

Resultado de las Elecciones Sindicales de la Enseñanza Privada, por territorios: Navarra

Finalizado el proceso y una vez realizadas las elecciones en prácticamente todas las empresas de la Enseñanza Concertada, podemos decir que no hemos logrado el objetivo que nos marcamos de conseguir un número de delegados que posibilitara la liberación de un afiliado del sector, que a su vez nos facilitara dirigirnos a este colectivo, que es en Navarra especialmente difícil. Dificultad originada, en primer lugar, por la posición recalcitrante y retrógrada de la patronal respecto a los sindicatos de clase y, en segundo lugar, por las facilidades que se le dan a la FSIE. Está claro que Navarra sigue siendo el modelo en esto de la religión y las buenas costumbres.

En estas elecciones nos hemos encontrado también con que ELA, que hasta ahora no tenía presencia más que en ikastolas, ha sido bastante bien recibida por las patronales de la Concertada, al tratarse de un sindicato “neutro”, como bien decía la confederación de religiosos en su escrito, así y todo, no ha tenido un ascenso significativo; UGT, en cambio, ha perdido bastantes delegados.

No pensábamos tirar la toalla pero, al final, después de intentarlo de todas las maneras y haber obtenido únicamente tres delegados en un centro laico, pensamos que es mejor dedicar esfuerzos en otros sectores que, además de estar más desatendidos, son más permeables a nuestro trabajo; así, hemos conseguido una subida importante en el sector de Educación Especial y en la Enseñanza no Reglada. En este último esperamos sacar algún delegado más en el curso que iniciamos.